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VERBALE ASSEMBLEA GENERALE DEI SOCI

Il giorno sabato 25 marzo 2023 alle ore 15:45  presso la sede del Centro Socio Culturale "Ferro di 

Cavallo APS " in via Ferdinando Gregorovius 11, a seguito di  regolare convocazione si è riunita 

l'assemblea ordinaria dei soci per discutere e deliberare sul seguente

ORDINE DEL GIORNO

 ATTIVITA' SVOLTE ANNO 2022

 BILANCIO CONSUNTIVO  2022 -  ILLUSTRAZIONE  E APPROVAZIONE

 PROPOSTE PER IL PROGRAMMA DELLE ATTIVITÀ PER L’ ANNO 2023

 BILANCIO PREVENTIVO   2023  - ILLUSTRAZIONE  E APPROVAZIONE

 COOPTAZIONE NUOVI CONSIGLIERI 

 VARIE ED EVENTUALI

Il  Presidente Sig.  Massimo Fettucciari,  accertata la  regolarità  ha dichiarato valida l'Assemblea e 

passa la parola al signor Costantini per l'illustrazione dei singoli punti.

E'  stato chiesto all'Assemblea di poter trattare l'ultimo punto all'inizio per la mancata disponibilità 

causa impegni di lavoro dei candidati Consiglieri e tale proposta è stata accettata.

 Sono  stati  presentati  all'Assemblea  i  Sigg.  Antonio  Riccardo,  Nicola  Baioletti  e  Enrico 

Pelliccia ed è stata comunicata la volontà del Consiglio Direttivo, stabilita nella seduta del 

Consiglio  n.14  del  22  dicembre 2022.  In  tale  seduta,  considerata  la  grande disponibilità 

dimostrata dai suddetti Soci nel corso delle varie attività e manifestazioni   si accoglieva con 

favore la proposta rimandandone l'ufficializzazione all'approvazione dell'Assemblea Generale 

dei Soci. L'Assemblea ha approvato all'unanimità.

 lI signor Stefano Costantini legge la relazione sulla attività svolta nel 2022 e successivamente  

illustra  il  rendiconto  finanziario  dello  stesso  periodo  e  siccome  non  ci  sono  domande  o 

commenti  in  merito  mette  entrambi  i  documenti  in  votazione  e  vengono  approvati  

all'unanimità.

 Analogamente  al  punto  precedente   legge  le  proposte  per  il  programma  ed  il  bilancio 

previsionale per l'anno 2023 per mezzo del quale  dovranno essere realizzate tali proposte e  

non essendoci  domande o commenti  li  mette in votazione e vengono entrambi approvati  

all'unanimità.
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Nel corso dell'illustrazione delle proposte è emerso che per far fronte all'organizzazione del torneo di 

calcetto inserito nella manifestazione “ Ferro di Cavallo & Friends” col patrocinio e collaborazione del 

Comune di Perugia, dovremmo utilizzare gli spogliatoi della Palestra scolastica ed a tale proposito 

sollecitare  l'  Amministrazione  Comunale   a  controllare  ed  eventualmente  ripristinare  l'impianto 

idraulico. Il  signor Cavalieri nel suo intervento ha sottolineato la necessità di dotarsi di spogliatoi 

esterni  che  ci  rendano  autonomi  nell'organizzazione  di  tali  manifestazioni  ed  ha  suggerito  di  

riprendere  in  considerazione  il  progetto  di  ampliamento,peraltro  già  approvato  dal  Consiglio 

Comunale; é stato fatto notare che quel progetto molto ben congegnato  era  però  molto costoso ed 

oggi con il notevole aumento dei prezzi delle materie prime è nettamente al di fuori della portata delle  

nostre finanze,  indirizzate  peraltro  verso   il  finanziamento di  un impianto  fotovoltaico che possa 

rendere autonomo il Centro dal punto di vista dei consumi energetici. Non è stato esclusa comunque 

la possibilità di cercare fonti di finanziamento per la sua realizzazione. 

Non essendo in programma nuovi interventi o argomenti da trattare, alle ore 18:15 il Presidente ha 

dichiarato chiusa  l'Assemblea.

ALLEGATI AL PRESENTE VERBALE :

ATTIVITA' E BILANCIO CONSUNTIVO 2022

PROPOSTE PER IL PROGRAMMA DELLE ATTIVITÀ PER L’ ANNO 2023

BILANCIO PREVENTIVO 2023
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